



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE AÇÕES AFIRMATIVAS E ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

A Pró-Reitoria de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições, divulga errata do **EDITAL PROAE 02/2023.1 INSCRIÇÃO PARA SELEÇÃO DE NOVAS VAGAS E RENOVAÇÃO DOS BENEFÍCIOS: SERVIÇO CRECHE E AUXÍLIO CRECHE – 2023.1**

### **ERRATA Nº 01**

**Onde se lê:**

4.3 A inscrição para novas vagas deverá ser realizada no período de **27/01/2023 a 12/02/2023**. A inscrição para Renovação se dará no período **27/01/2023 a 07/02/2023**, conforme estabelecido nos cronogramas deste edital.

**Leia-se:**

4.3 A inscrição para novas vagas deverá ser realizada no período de **27/01/2023 a 06/02/2023**. A inscrição para Renovação se dará no período **27/01/2023 a 07/02/2023**, conforme estabelecido nos cronogramas deste edital.

Salvador, 27 de janeiro de 2023,

**Pró-Reitoria de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil**



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE AÇÕES AFIRMATIVAS E ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL